

火箭1分险胜公牛

□据新华社华盛顿电(记者 梁希仪)火箭队16日勉强顶住公牛队的“最后疯狂”,以101:100主场获胜,避免了连败两场的厄运。

火箭在第三节曾以62:41领先,但终场前15秒由戈登投进一记三分球后,火箭仅以97:95领先2分。危急关头,阿尔斯通投篮被干扰,罚球两投全中后才使火箭闯过难关。

迈迪这场贡献了21分、11个篮板和7次助攻。姚明也拿下20分、12个篮板的“两双”,但命中率还是不高,19投只中7次。不过,他罚球6次全中。火箭现在6胜3负,下一场比赛于18日在底特律对活塞。

世锦赛男排负波兰

□新华社日本埼玉11月17日体育专电(记者 徐征 孙巍)世界女排锦标赛的争斗刚刚结束,世界男排锦标赛紧接着在日本的4个城市拉开战幕。在17日于玉进行的首轮比赛中,中国男排0:3不敌波兰队。

中国队所在的A组中有波兰、日本、埃及、阿根廷和波多黎各队。中国队与波兰队的比赛是本届男排世锦赛的第一场比赛,结果世界排名第八的波兰队技高一筹,以25:21、25:20和25:21直落三局战胜了中国队。

赛后,中国队主教练周建安说:“对于这场比赛我们准备了很久。虽然最后输掉了,但是在比赛过程中中国队打出了技术水平。”中国队将于18日面对小组赛的一个对手、东道主日本队。

亚洲展望计划 南京明年四月启动

□快报讯(记者 付智勇)维拉潘来南京推广亚足联的展望计划已经快四个月了。四个月的时间,南京成功地迈入了亚洲展望计划。昨天,在南京市足协,刚刚从亚足联回来的市足协秘书长张宁生,向记者介绍了亚洲展望南京计划的实施内容。

张宁生说,“南京计划”实施以后,将重点放在教练员、裁判员、青少年培养以及城市联赛这四个部分。亚足联届时会派专人对南京计划的实施给予指导。

这次亚洲展望南京计划引起了亚足联的高度重视。亚足联主席哈曼甚至对张宁生说:“你们对待亚足联的这份计划,就要像对我儿子一样用心哦!这可都是我们亚足联的一片心血啊!”

张宁生介绍,亚洲展望南京计划将于明年四月正式启动,南京市足协已经正式向哈曼主席发出了邀请。哈曼表示,如果南京计划的开幕式放在四月上旬的话,他肯定亲自来自助阵!



昨天,在上海进行的大师杯赛小组赛最后一轮比赛中,纳达尔以2比1战胜俄罗斯选手达维登科,半决赛他将对阵费德勒。
新华社记者 凡军 摄



第15届亚运会中国体育代表团17日下午在国家体育总局正式宣告成立。

颇受关注的亚运会男篮名单也已经公布,唐正东成功入选,胡雪峰则在最后一刻挤掉了陈江华,拿到了飞往多哈的机票。

小唐:重回多哈

巧合的是,唐正东两次国家队经历都是在多哈完成的。2005年多哈的经历对小唐来说是个痛苦的回忆,因为在国家队表现不佳,小唐遭到了媒体的抨击,亚锦赛之后小唐在联赛里的表现也非常糟糕。此番重回多哈,小唐说,从哪儿跌倒就要从哪儿爬起来。

“有很多东西你失去了,才会想起来去珍惜的。这次能够再到多哈打比赛,我想在这里重新证明自己的能力。”小唐告诉记者。在国家队这段时间,小唐的态度积极了很多,从2005年受到尤纳斯批评最多的球员,成为受到表扬最多的球员,小唐的信心也随着一次次夸奖而提高。早早拿到多哈的机票,小唐对此却有自己的想法:“亚运会毕竟不是奥运会,我当然希望能够代表国家队参加奥运会啊,这次重新入选让我想了很多。所以一训练我就像发了疯一样,说实话,这么多年,我从来没有像今天这样玩命。2004年,我错过了雅典,2008年,我真不想错过北京了。”

小胡:命运眷顾

看看胡雪峰腿上三条触目惊心的伤疤,你就知道胡雪峰对国家队有多渴望。胡雪峰告诉记者,要不是希望代表国家队打一次世界大赛,受过这么多伤之后,他很可能就退役了。如今梦想成真,经历了太多的小胡已经很淡定了,小胡说命运还是很眷顾自己这么多年来努力。

事实上,胡雪峰的人选在几天前就有征兆,当时一位国家队内部人士告诉记者,小胡这次入选的希望很大。因为刘炜近一个多月来受到伤病困扰,训练很不系统,而且尤纳斯对陈江华的不稳定很不放心的。因为国家队

的封口令,胡雪峰对于这个消息非常谨慎,“现在都不好说呢,反正我一直在努力,如果能去,我一定好好表现。不能去的话,我也不会太失落,毕竟我努力了。”

昨天,名单公布之后,记者联系上了正在澳门备战的胡雪峰,小胡依然很淡定。“我们刚刚下飞机,明天就要在澳门比赛了,我还是那句话,只要能上场就发挥我的特点。”经过了6年多的努力,小胡终于能够代表国家队打国际比赛,这期间经历的磨练着实太多了。2000年,当时的国家队主帅王非重



点培养胡雪峰,但是胡雪峰的重伤让他失去了机会,之后胡雪峰重新站了起来,但他的伯乐也下课了。2004年,入选了国家队集训队,中途便离队。

“命运还是挺眷顾我的。”小胡轻轻地说。小胡说自己要感谢很多人,他重点说到了自己的妻子,“妻子明年1月份就要生孩子了,作为一个丈夫,一个父亲,我这个时候应该呆在家里多陪陪妻子的。但妻子对我非常体贴,她告诉我一定要在国家队好好表现。我想这次能够入选,也是献给她和孩子最好的礼物。”胡雪峰最后说。快报记者 沈忱

南钢二将杀向多哈

【酷评】

由多哈而北京

从多哈到北京有多远,亚运会离奥运会又有多远。从篮协公布的这份名单中,我们已经能看出篮协的心思。

胡雪峰PK掉陈江华,唐正东挤掉张松涛。老后卫压倒了新后卫,新中锋压倒了新中锋。与挤入集训名单一样,胡雪峰同样用一场比赛赢得了尤纳斯的心。胡雪峰成名已久,但与陈江华的年少得志相比,胡雪峰就显得朴素了很多,这一次篮管中心和尤纳斯选择了稳定。因为胡雪峰的大局观和经验是小屁孩不能企及的。唐正东的胜出没有悬念,事实上,唐正东一开始的PK对象并不是张松涛,在姚明缺席的情况下,尤纳斯计划带两个古典中锋去多哈,而唐张二人就是国内唯一的两个古典中锋。事情因为杜峰的受伤起了变化,李可意外入队之后表现得到了尤纳斯的肯定。与其说是唐正东挤掉了张松涛,还不如说是李可挤掉了张松涛的位置。胡唐二人赢得这场战役,在去北京奥运会的路上,他们已经先人一等。陈江华的出局说明篮协不愿做个拔苗助长的农夫,胡雪峰第一次得到了篮协的认同,在亚运会上,小胡需要巩固自己的位置,赢得篮协第二次认同不会奢望。唐正东的形势更好,北京奥运会,尤纳斯肯定会带上两名中锋,而他PK的对象就只有张松涛,唐正东缺席日本世锦赛是自己的状态和态度拖了后腿,态度端正,自信和状态一起回来。眼前的张松涛还是三年前在联赛中让小唐任意戏耍的孩子。篮协已经把北京奥运会的大门为唐正东推开了一半,剩下的一半只需要他轻轻一碰。

由多哈而北京,江苏二将一片光明。

快报记者 沈忱

【“黄健翔辞职”事件追踪】

同事给领导写信批黄

黄健翔辞职相当于地震了,可真正原因是啥?据了解,播音组S某给领导写了一封信,对黄健翔的种种行为提出了质疑。节选如下:

体育频道评论员黄健翔同志近期内,违反台播音员主持人相关管理规定,频繁参加各类社会活动。现将黄健翔同志近期内未经批准参加的社会活动呈报如下:

- 1.2006年8月开始,参加《时尚》杂志“时尚先生”的评选活动并出席相关仪式。
- 2.2006年10月,与TOM网站合作,组织“黄健翔进校园系列活动”,并于10月18日在清华大

学进行了演讲。据统计,这是TOM网与黄健翔合作以来的第六期走进高校演讲活动。此项活动现仍在持续。

3.2006年10月29日,出席第15届金鸡百花电影节并担任主持人。

4.据《北京电视报》报道,本周四,即2006年11月2日,黄健翔还将参加德云社十周年庆典活动。报道中还称:届时,黄健翔将与足球记者董路合说一段相声。

播音组多次召开会议,黄健翔同志则多次以有事为由请假,所有组内召开的会议仅仅参加过一次。(有删节)

黄健翔回应质疑

所谓时尚先生的评选活动,我只是应邀参加了该杂志的十周年纪念酒会,因为该杂志发过我的图片,旗下的其他杂志以前还发过我和女儿的图片。至于他们的先生评选,是不需要我同意的,被列为候选人的很多人,包括梁朝伟、周润发、周杰伦,都是不需要授权的,人家

评选活动一下公众人物,是正常权利,我既没资格去阻拦,也不需要刻意去参加评选。这样的活动人家也不会给钱请谁去参加,连商业活动都不算,能算什么活动?先把这类活动的性质界定了,再说有没有问题好吗?

如果参加一个杂志的活动也算社会活动,也需要请示,那领导们一天就别干别的了,光请示批示这样的事情就够忙的了。这跟我玩票说相声的事情类似:我们台里有别的主持人喜欢唱京戏,有喜欢

打高尔夫的,他们参加票友活动或者名人邀请赛,是否需要请示呢?

清华大学的讲座,我不是我台第一个去清华或者其他大学的主持人,白岩松上半年就去了清华。这样的活动如果要请示,那我给我女儿的幼儿园上一次体育课不算嘛呢?

我在清华的讲座,学校老师同学将近一千元在最大的讲座教室听了两个小时,反响很好,而且学生组织还送来感谢信。这是为什么?难道这样的讲座也错了吗?我又不拿一分钱!!

电视频道的活动,是本台节目,台里几年前就有文件,鼓励优秀的主持人跨栏目跨部门做节目,只要是本台的就鼓励。这次的百花奖晚会,电视频道是统一发了邀请的,既然没有人问我,我就以为领导知道了,都是自己台的节目,有什么大事?(有删节)

黄健翔辞职报告

经过一段时间的慎重考虑,我决定向中央电视台提出辞职。

首先,我要感谢中央电视台多年来对我的培养,各级领导和同事给我的帮助,给我的舞台,才使我取得了一点小小的成绩,成为了一个在全国范围内有一定影响力的主持人解说员。并且能够参加很多人梦寐以求的三届世界杯和三届奥运会的前方报道。当然,很多的其他的重大比赛里,领导们对我的信任更是难以计数。

特别让我难忘和感动的,是在2006年德国世界杯期间,由于我个人的严重工作失误,给各位领导造成极大麻烦,给我台造成前所未有的压力的时候,各位领导对我进行的帮助、教育和保护,在工作上给予我的极大的信任,让我继续了后面的解说工作。这样的事情始终让我十分感动。

世界杯之后,我在领导的帮助下,也作了认真的反省和检讨,并且重新投入了正常的日常工作。但是,树欲静而风不止,一些缺乏善意的、以恶搞和滥炒为目的的媒体,始终没有放过我,故意在我身上不断制造各种假新闻,还在我正解说的解说工作中肆意歪曲捏造,刻意杜撰骇人听闻的所谓独家消息,给我造成极大压力和痛苦。

比如,9月份我正常解说评论的一场中国队同巴勒斯坦队的比赛,就有些不好意的媒体,歪曲捏造事实,断章取义移花接木,制造所谓

围绕我的新的热点,给我造成很大精神压力。在这样的环境下,我已经无法正常工作,解说时完全没有过去的状态和感觉,自己最喜欢的事业已经变成一种痛苦。甚至,连我的健康状况也受到很大影响,我的颈椎病目前十分严重,睡眠很差,精力严重下降,解说比赛时难以承受高度集中的工作要求。另外,其他各种媒体的恶意炒作,胡编乱造也在随时干扰我的心情,干扰我的个人生活,也在台里造成不良影响。在这样的情况下,经过反复反复的思考,我决定辞职,离开这个我已经不再适应的工作,让自己有机会清静一下,远离这些喧嚣纷扰。

今后,无论我将怎样生活,我都会永远感激中央电视台对我的培养,在我困难的时候,犯错的时候给我的帮助和宽容。是中央电视台,是体育频道给了我拥有的一切。现在的我,已经不再适应体育解说和播音主持的要求,精神上的压力和外界的干扰使我完全崩溃。所以,如同我以前说过的,当我认为自己不再胜任,不再适合的时候,我是不能容忍自己赖在这个神圣的岗位上的。于公于私我都不该。中央电视台是一棵参天大树,而我,只不过是树上的一片叶子。每年的秋风起时,都有些树叶会掉落,但是,大树总是那么挺拔和伟岸。

(以上内容均出自黄健翔的密友、著名足球记者郝红军的博客)